
32019年10月29日

星期二

责编院杨 乐

制版院高如哈

一个没有任何经营资质尧 没有
任何安全保障的野黑油冶储存尧加油
窝点袁犹如一颗野定时炸弹冶袁严重威
胁着附近居民的安全遥近日袁呼伦贝
尔市警方迅速出击袁 在中石油呼伦
贝尔分公司尧 呼伦贝尔市产品质量
计量检测所等相关单位的配合下袁
成功查处一起非法经营成品油案袁
捣毁一处非法经营成品油窝点袁斩
断一条非法经营成品油产业链袁抓
获犯罪嫌疑人 6名袁 查封未出售成
品油 15吨袁 查扣非法储油罐两个袁
涉案金额 1600余万元遥

城区发现野黑加油站冶
警方拆除野定时炸弹冶

今年 7月袁 呼伦贝尔市公安局
海拉尔分局健康街派出所接到群众
举报院 海拉尔区环卫二路某门市房
内疑似有人在进行非法成油品交
易遥接到案件线索后袁健康街派出所
迅速安排值班民警前往现场袁 将正
在非法销售汽油的嫌疑人王某抓
获袁 并当场扣押非法改装的油罐车
一辆遥调查中袁民警看到这家未挂名
的野黑加油站冶销售工具简陋袁设备
陈旧老化袁 无有效安全防范设备和
措施袁 而经过改装的油罐车犹如一
颗野定时炸弹冶袁严重威胁着附近居
民的生命财产安全遥

对该非法储油点成品油的检测
结果显示袁 油品中的硫含量超标
1600倍袁其闪点也远远达不到国家
标准遥野非法经营成品油往往问题重
重尧隐患重重袁其中油品质量差尧安
全隐患大尧偷税漏税尧扰乱市场经营
秩序等问题不一而足遥冶健康街派出
所副所长王志丹说遥

调取监控寻踪觅迹
团伙成员浮出水面

为斩断这一非法经营成品油的
产业链条袁 健康街派出所不敢有丝
毫松懈袁立即成立专案组袁从讯问嫌
疑人王某入手展开侦查工作袁 不料
王某以沉默的方式对抗警方袁 拒不
交代任何涉案问题遥于是袁专案组转
换思路袁 决定以环卫二路的黑加油
站为中心点袁 调取附近视频监控进
行经综合研判尧分析尧梳理遥 在查看
近一个月的视频监控的过程中袁民
警发现袁王某经营的野黑加油站冶业
务非常繁忙袁 每天前来加油的车辆
约有 200多台袁在此过程中袁有四五
名男子每天出入野黑加油站冶袁分别
负责为车辆加油尧收款等事宜袁很显
然袁 这是一起非法经营成品油团伙
案袁 除王某外的其他成员由此进入
警方视线遥
而就在专案组查找团伙其他成

员的时候袁 一条群众提供的线索使
案件有了重大进展院 有几名男子到
某旅店住宿袁 但一听说需出示身份
证件便面色紧张地走了遥 根据群众
描述的体貌特征袁 专案组民警察觉

几名男子与经营野黑加油站冶其他几
名团伙成员十分相似袁 于是立即前
往查看旅店附近视频监控袁 并沿着
监控轨迹一路追踪袁 发现几名男子
最终走进鸿某家园小区后没再出
来遥此后专案组民警顺藤摸瓜袁进入
该小区逐户走访袁 不久便在一出租
房内将准备分赃出逃的陈某富尧薛
某斌尧王某强等三人抓获遥

然而令人失望的是袁此次行动
并未发现涉案账本尧 银行卡等关
键证据袁 嫌疑人薛某斌称账本已
经销毁遥 专案组决定从案发地找
线索遥
在带领薛某斌指认现场的过程

中袁民警极其敏锐地捕捉到其与一名
围观群众异常的眼神交流袁遂以了解
案件情况的名义找到这名围观群众
徐某遥 原来袁薛某斌在案发后将部分
账本和银行卡交给了邻居徐某代为
保管袁并叮嘱他尽快将账本和银行卡
销毁遥 野徐某出于害怕心理袁并没有将
这个至关重要的证据销毁袁也正是因
为及时找到了账本及银行卡袁为案件
定性尧提请批捕尧移送起诉奠定了坚
实的基础遥 冶民警吴鹏说遥

摸清野黑油冶来龙去脉
斩断非法利益链条

此后三个月时间里袁 专案组成
员利用掌握的证据袁 并结合获取的
近 15万条有价值信息袁 兵分多路袁
分别赶赴黑龙江尧 辽宁等地以及呼
伦贝尔市部分旗市区开展线索核查
工作袁 逐步摸清了该犯罪团伙非法
经营成品汽柴油的来龙去脉冥冥
野这些非法油品的销售价格最高时
比正规加油站每升便宜 1元左右袁
因此很受部分消费群体的欢迎袁但
这种违法行为严重扰乱了呼伦贝尔
市成品油销售的市场秩序袁 其不法
行为也严重威胁到人民群众的生命
财产安全遥 冶王志丹说遥

经专案组侦查袁 该案是一起集
货源组织尧物流运输尧非法储存和销
售为一体的全链条非法经营成品油
案件遥以陈某生尧陈某富为首的犯罪
团伙袁从黑龙江尧辽宁等地通过非正
常渠道低价大量购进劣质成品油袁
加价后再以低于正常市场价格在呼
伦贝尔市非法销售牟利遥 在作案过
程中袁该团伙组织分工明细袁成品油
销售范围广泛尧渠道多样袁涉及呼伦
贝尔市七个旗市区以及牧场尧工地尧
车队尧厂矿企业等遥

陈某生等犯罪嫌疑人相继落网
后袁 该团伙另外两名成员王某和陈
某生向警方自首袁6 名犯罪嫌疑人
被依法逮捕袁涉案油罐车尧储油罐及
涉案成品油已交由相关部门依法处
置袁10月 8日袁案件被移送起诉遥 一
条由团伙非法经营成品油的利益链
条由此被斩断袁野黑加油站冶 随时威
胁群众生命财产安全的隐患被解
除遥
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鄂尔多斯讯 近日袁鄂尔多斯市东
胜区公安分局巡特警大队七中队巡
逻民警接到 110指挥中心指令称院在
某银行袁有人的银行卡被盗刷遥

接警后袁巡逻民警立即赶至该银
行袁银行工作人员称袁该笔钱款通过
微信转出袁查询不到转至何处袁而且
报案人的手机也没有转账记录遥 民警
初步判断袁该案熟人作案的可能性较
大遥 于是民警带上报案人袁立即赶往
其昨晚居住的酒店袁将与其同住的两

个好友控制遥 民警查询与报案人同住
的马某手机时袁发现其微信收款记录
还没有删除袁该记录正是通过报案人
的微信进行转账的信息袁 在证据面
前袁马某最终如实交代袁当日袁其趁报
案人熟睡时袁通过报案人手机向其微
信转账 2000元的犯罪事实遥
目前袁民警将涉嫌盗窃的马某移

交东胜区公安分局刑警队做进一步处
理遥

渊闫浩冤

同宿友暗施“手法”
银行卡遭到“盗刷”

开鲁讯 日前袁通辽市开鲁县公安
局民警在工作中发现入住某宾馆的 2
名人员行为非常可疑袁 经进一步核
查袁确定 2人均持有使用伪造人民币遥
警方依法给予违法嫌疑人何某行政
拘留 15日尧并处罚款 1万元的处罚遥

当晚 8时许袁 开鲁县公安局民警
在常规工作中发现袁入住某宾馆的湖
南籍唐某与其妻子何某自称来开鲁
县收购旧手机和电池袁其住宿房间及
驾驶车辆内到处都是旧手机和电池遥
当民警欲检查何某挎包时袁何某将包

内人民币拿出藏于贴身内衣里拒绝
接受检查袁何某野此地无银冶式的耍赖
使其嫌疑程度骤然上升遥 民警最终在
何某挎包内众多零钱中查获 100元面
值假人民币一张袁在其二人驾驶的汽
车副驾驶座位后面里层座垫中查获

100元面值假人民币十三张遥 随后民
警将两名嫌疑人带至派出所连夜调
查遥 经审讯袁何某对持有使用伪造的
人民币的违法事实供认不讳遥 目前袁
警方对假币来源正在进一步侦查中遥

渊乌仁 商莹莹冤

持假币收购旧手机
夫妻俩当场露“端倪”

乌兰花讯 近日袁乌兰察布市四子
王旗公安局破获一起酒后寻衅滋事
案袁行政拘留 1名违法嫌疑人遥

10 月 5 日晚 9 时 40 分袁四子王
旗公安局接到四川籍游客石某某报
警称 :自己的爱车被砸袁请求出警遥
民警经现场勘查和走访调查证实袁
当晚袁祁某某酒后在四子王旗乌兰
花镇一加油站内无故上了石某某的
越野车上进行寻衅滋事袁气焰十分

嚣张 袁 经在场人员多次劝解未果
后 袁仗着酒劲 袁祁某某将石某某越
野车的左侧 A 柱尧 左侧后视镜尧左
侧车窗雨帘等部位砸坏遥 经民警询
问袁祁某某对自己酒后无故砸坏他
人车辆的违法事实供认不讳遥

目前袁 警方以寻衅滋事对违法
嫌疑人祁某某给予了行政拘留处
罚遥

(王永厚 呼和朝鲁)

酒后无故砸车 闹事自尝苦果

嘎鲁图讯 日前袁醉酒男子恶意拨
打 110袁并辱骂工作人员被拘留遥

案发当日袁鄂尔多斯市乌审旗公
安局乌兰陶勒盖派出所接 110指挥中
心电话称院 该辖区内一直有人拨打
110报警电话长达 40余次袁并辱骂工
作人员遥

接警后袁派出所民警立即开展调
查袁发现苏某有重大嫌疑袁并依法将
苏某传唤至乌兰陶勒盖派出所遥 经调

查院苏某酒后因手机号码欠费而拨打
110报警电话袁 要求工作人员给予处
理遥 在 110接警员明确告知苏某袁此
事不属于公安机关处理范围后袁苏某
仍然重复拨打 110报警电话 40余次袁
要求公安机关处理手机欠费问题袁该
行为严重影响了指挥中心正常接警
业务和公共资源遥
目前袁违法嫌疑人被乌审旗公安

局给处以行政拘留 5日遥 (马江 王荣)

恶意拨打 110 任性妄为法不容

巴彦高勒讯 近日袁巴彦淖尔市磴
口县人民法院依法审理了一起网络保
险合同纠纷案件袁 该案双方当事人经
法院调解自愿达成调解协议袁 被告新
保险公司履行了民事调解书确定的给
付义务袁 给付原告王某理赔款及案件
受理费 35650元遥

2018年 6月袁原告王某的母亲生
前通过手机支付的方式袁 在网络上购
买了被告新保险公司的一份意外保
险袁并订立保险合同袁约定意外身故保
险责任限额 60000元袁 同时约定了保
险期间尧保险事故尧免责事由等内容遥
2018年 10月 28日早上袁原告王某的
母亲在自家上三轮车时摔倒袁 因呼吸
困难死亡袁 当地医院诊断为死亡原因
不明遥 原告王某及其近亲属在安葬死
者后袁 以自己母亲与新保险公司签订
的合同合法有效尧 保险公司应当给付
保险理赔金为由袁 向保险公司申请理

赔被拒袁 故于 2019年 8月诉讼法院袁
请求判令被告新保险公司支付保险赔
偿金 60000元并承担诉讼费遥

法院经审理认为袁 依法成立的合
同受法律保护袁 原告王某的母亲与被
告签订的保险合同是双方真实意思表
示袁并不违反法律尧行政法规的强制性
规定袁案涉保险合同合法尧有效遥 在合
同履行过程中袁 原告王某的母亲不明
原因死亡袁 是保险合同约定的保险事
故遥在发生保险事故后袁原告未能按照
合同约定及时向新保险公司报案袁新
保险公司也未能按照合同约定对事故
进行勘验袁 双方对保险事故发生原因
的认定均有一定过错袁 依法应当减轻
各自对方承担的责任遥 基于上述的理
由和观点袁案件承办人采取分别调解尧
以案释法等办法袁 与双方当事人沟通
协调袁最终促成双方达成调解协议遥

渊宁军尧彭文丽冤

网购保险引发纷争
法院依法保护合同


